向大气污染置弧

保卫"郑州蓝"

■郑州报业集团百余名记者一线直击整治工作曝光污染行为

全市计划购置240台吸尘车

8月底到位后,道路扬尘机械化清扫率80%以上今后道路保洁全天不低于16小时



全市计划购置一批吸尘车

全市计划购置240台吸尘车

昨日,桐柏路上,洒水车不断穿梭。"近一段时间,洒水车洒水非常频繁,降低了道路扬尘。"在中原路一家单位上班的王先生说。

目前,全市快速路、主次干道清扫(机扫、冲洗、洒水)覆盖率达到100%,其他道路达到70%。

在炎热的天气,路面洒水后很快就会变干,道路浮尘无法得到根治。针对这种情况,西三环地面道路上开始使用吸尘车进行保洁。

"我市针对道路扬尘治理工

作,加大经费投入,准备购置一批 吸尘车。"昨日,市城管局市容环 卫处处长薜芳礼说,我市将加大 环卫清扫车辆购置力度,以吸尘 车为主,8月底机械到位后,机械 化清扫(吸尘、机扫、冲洗、洒水) 率80%以上。

接计划,市内各区将购置95台 吸尘车,目前二七区10台、中原区5台已到位。郑州市也计划采购145台吸尘车,车辆购置后将奖补给市内各区。

推广机械化业为主、人工清扫为辅的模式

"我市将推广以机械化业为主、 人工清扫保洁为辅的作业模式。"薛 芳礼说,全市配备大、中、小型等环 卫设备,不同车型适用于不同作业 区域,实现清扫设备相互补充,机械 清扫和人工相结合,有效抑制扬尘、 吸走污物。

夏季作业模式(3月15日~11月15日):快车道路实现"一吸、三冲、一洗扫"作业模式;先实施吸尘作业,再实施路面半幅冲洗(由中央隔离带向外至少两次压茬冲洗),而

后对侧石冲洗,最后对路边洗扫。 非机动车道(慢车道)、人行道实行 "一吸、二扫、三洒水"作业模式": 先实施吸尘作业,再实施路面机 扫,最后实施洒水作业;在冲洗作 业过程中,人工与机械配合,对死 角、深沟、污染严重地段等特殊情 况进行深度作业。

冬季作业模式(11月16日~次年3月14日):每天吸尘作业2次,利用中午高温时段实施洗扫作业1次,喷雾作业1次。

推行"道路每平方米扬尘不超过10克"标准

根据近日出台的《郑州市道路 扬尘治理工作专案》,我市将市区清 扫保洁区域细化为若干个卫生责任 区,确保全天不低于16小时保洁。

推行"两个十""标准:城市道路 每平方米浮尘含量不超过10克,地 表垃圾停留时间不超过10分钟。

保洁范围也进行了延伸:一是向绿化带延伸。将道路两侧绿化带(含树穴内、树上)的白色垃圾捡拾工作交由环卫工负责,养护作业仍由园林部门负责;二是向雨水井口延伸。环卫工清扫路时不准向雨水井内扫倒垃圾,负责清理井口垃圾及污物;三是向城市家具延伸。主要负责立面、路面及城市家具延伸。连要负责立面、路面及城市家具处理伸。按

照辖区管理原则,组建环卫专职队 伍,负责清扫门户小道、城乡接合 部及农村道路,实现各16小时保 洁制度。

保通路、应急路、施工道路的保洁、洒水降尘工作按照次干道标准作业,由施工单位负责;城乡接合部乡村道路保洁、洒水降尘工作按照背街小巷标准作业,由办事处负责。

未移交的路段也有相应标准: 厘清责任,正在施工道路由建设方 负责保洁。保洁标准参照未实施机 械化清扫路段执行;路面铺装完毕, 具备保洁条件的,移交后由各区按 照标准保洁。洒水作业参照主、次 干道洒水作业标准执行。

未整改到位 进行有偿清运和财政扣款

了相应标准。

针对道路扬尘治理,我市

计划购买约 240 台吸尘

车,8月底到位后,道路扬

尘机械化清扫率占80%

今后,道路是否存在浮尘,

将按克计算。根据新出台

的专案,城市道路每平方米

浮尘含量不超过10克,地

表垃圾停留时间不超过10

分钟,保洁范围延伸到道路

两侧绿化带内,线性工程、

未移交路段的保洁也都有

郑州报业集团全媒体记者

王军方/文 周甬/图

以上。

我市将采取日查日报、周通报、半月排名、月汇总的方式进行考核。

成立日常检查组,负责各区及有关单位检查督导工作,对在检查中发现的一般性问题,现场记录扣分;对突出问题现场督促整改,现场整改不了的设定整改期限,到期复查;对在复查中仍未解决的问题两倍扣分,并下达整改通知书重点督办。

由督导组负责每月组织一次综合检查,对各区及有关单位开展道路扬尘治理工作进行综合检查。将日常检查和专项检查汇总结果作为月考评内容,纳入环卫双竞赛评比和城市考评内容。

实行市、区、办事处责任领导分工,专人负责。市城管局负责市区道路扬尘治理工作的督查督办,每周组织一轮专项督导。各区(管委会)负责辖区内建成区道路扬尘治理工作,每天检查一遍。办事处负责辖区内所有道路的扬尘治理工作,坚持每天不间断检查。市直相关单位按照职责分工抓好扬尘治理工作。

各检查组按照标准,对各区(管委会) 工作开展情况每天进行检查。针对存在问题,制定整改措施,落实整改效果,对按期未能整改到位的,按照市政府有关规定实施有偿清运和财政扣款。

东风路街道办

350家饭店油烟净化装置 本周内全安装到位

针对本报近期曝光内容,金水区城市管理行政执法局责成东风路执法中队进行了调查。昨日,该局向本报发来反馈信息:菩提树下会所、状元粥均装有油烟净化装置,且在正常使用中。丰产路执法中队工作人员表示,他们将继续关注此事,确保反映的问题得到解决。

"责令所有产生油烟污染的饭店必须安装油烟净化设备,并要保证食品卫生安全、燃气安全和用电安全;做到达标排放。"昨日,金水区东风路街道办事处一负责人说,截至目前,该办事处辖区398家饭店,需安装油烟净化装置的350家,目前已全部通知到位,已有291家安装油烟净化装置,剩余59家,正在督促安装中,预计本周内基本安装到位。

该办事处要求辖区露天烧烤一律退路进店;不能退路进店的自行关闭,对于不配合的一律立案进行处罚,并取缔露天烧烤30余处。

郑州报业集团全媒体记者 王军方

西周路商都路口向南

占道商贩把垃圾、污水 倒在人行道上

昨日投诉大气污染的新闻线索中, 有多名市民投诉"气味"污染。

李先生:西周路商都路口向南,晚 上有摊贩占道经营,经常把垃圾、污水 倒在人行道上,味道很难闻。

网友"五元钱":优胜南路东三街口向西,一家肉包子店在凌晨4点开始搅面、剁包子馅、打豆浆,声音很响,导致楼上居民无法正常休息,而且卤肉、蒸包子形成的油烟直冲楼上居民窗户,窗户都无法打开。

郑州报业集团全媒体记者 王军方

■互动方式

郑州晚报新闻热线:96678 微信:526379363 QQ:526379363 邮箱:wanbaojizhe@163.com

一本好书,让你远离糖尿病以及中风偏瘫、心梗猝死、腿脚溃烂、截肢……

看书学妙方

- 他,是中医世家的第 21 代传人 他,是"益阴活胰疗法"的创始人
- 他,是全国高健委名医名院发展促进专业委员会首 席去室
- 他,是美国中医学会中医糖尿病专业高级顾问 他,走进中央电视台《健康之路》,为大众讲解《糖尿
- 病的预防与治疗》 他,凭借在糖尿病领域研究的造诣成为美国国际糖 尿病研究中心主任
- 他,被韩国前副总统、民主党总裁李基泽博士称为 "中华一绝,妙手回春"
- 他,曾经收到美国前总统布什的新年贺卡"祝贺你 在糖尿病治疗领域中的突破进展,感谢你为世 界人民健康做出的巨大贡献!"

於人民健康做出的巨大贡献! "他,口出狂言,80%的糖尿病是可以治愈的!

今天,他融合自己数十年糖尿病治疗的 经验,撰写了《糖尿病治疗新概念》一书,并 由国家中医药管理局原副局长、中国民族医 药学会会长诸国本和原重要领导人、中国

告别糖尿病

工程院院士、著名中医学家董建华分别作序,本书集中讲解了糖尿病的病因及并发症的危害原理,治疗最新的方法和原则,以及食疗养生康复方案。

《糖尿病治疗新概念》中还收录了大量 真实的临床病例和治疗方法,以便广大糖尿 病患者参考对照治疗。到目前为止,国内外 已经有数十万糖尿病患者朋友,通过学习书

中的科学指导,过上想吃啥 就吃啥的生活。

今天,《糖尿病治疗新概念》免费赠送,不收取任何费用,数量有限,望广大糖尿病患者抓紧时间申领,勿失良机!



申领 400—995—4567